

咸宁文旅干得怎么样?

咸宁日报全媒体记者 朱亚平



2022年,咸宁按计划在全国重要城市(国家级新区)陆续建成15个外部开放窗口,宣传咸宁人文历史、区位优势、自然禀赋、经济发展、名优特产等,提高咸宁的知名度、美誉度,为咸宁更好服务和融入新发展格局、延伸和拓展高质量发展空间提供广阔市场和重要平台。目前,已有雄安新区(通山馆)、武汉武昌(赤壁馆)等8个馆建成运营。

文创产业有序推进

在向阳湖文化名人博物馆外,记者看到,广场四周已绿化美化,一个个反映“五七”干校6000文化名人学习与生活的浮雕栩栩如生,一条栽着银杏树绿意盎然的刷黑道路连接21幢修旧如旧的砖瓦的文化名人旧址核心区,一幅富有历史文化韵味画卷直逼眼球。博物馆内,一群工人穿梭于高架中,正在进行布展的收尾工作。

向阳湖文化博物馆相关负责人介绍,“向阳湖文化蕴藏巨大发展潜力,是有助于推动文化发展繁荣的朝阳事业,对于提高城市的影响力凝聚力和创造力具有重要意义,是一篇可以大做特做的锦绣文章。”

向阳湖文化博物馆是咸宁市向阳湖中国文创产业聚集区项目其中之一。聚集区项目总面积33.3平方公里,聚集区列入咸宁市委市政府2021年第一次会议审议确定的15个重大产业、重大项目、重大

事项。该项目定位为向阳湖名人文创产业示范区和华中地区名人文化旅游度假目的地,拟按照“生态+农史文旅+人城产融合”的理念,打造成华中地区名人文化旅游度假目的地和中国向阳湖名人文创产业示范区。

李振介绍,向阳湖中国文创产业聚集区项目将充分利用向阳湖特有的历史,弘扬农耕文化、传统村落文化、历史名人文化,项目开发将把握“农、史、文、旅”四要素,将文化价值放在首位,采用“点状供地”模式,宜作为“文化村落”零散布局。

今年以来,市文旅局会同相关成员单位,着力推进规划编制、招商引资、文物保护、文化挖掘4项项目建设的前期工作,先后接待了中交一局、中国一冶集团、葛洲坝集团、伟光汇通集团、长江环保集团、君乐宝集团、中国投资协会、中青旅集团、北大光华校友会等30余批次客商赴向阳湖实地考察。

今年,市文旅局正在完善考核督查会商制度,会同有关成员单位,分兵推进,加快推进文物保护工作,积极组织申报国家艺术基金,完善会商督办考核机制。同时,以向阳湖文化研究为切入点,挖掘文化资源,推进传统文化落地生根。

183个企业实现正增长

通山三界谷溯溪康养旅游区,鹅公

劲大瀑布顺势而下,阳光照在湖面上,波光粼粼,湖周围,林木葱郁,玉竹青翠,绿树红花,倒映湖中,景色迷人。

三界,地处湖北的通山、崇阳和江西的修水三县交界处,故而得名,境内辖厦铺镇西隅、冷水坪、黄荆、三宝、宋家和林上六个村,90个自然湾。全长超过50公里的三界谷,群山连绵,沟壑纵横,溪流密布,古树参天,山体的落差形成了大大小小的瀑布群。

通山三界谷溯溪康养旅游区项目开发负责人介绍,2020年9月,通山三界谷溯溪康养旅游区总体规划通过评审,一个规划面积约150平方公里,融合十里山水画廊、十里自驾景观大道、十里乡村风情带、十里生态田园乡村康养带等旅游产业的运动康养项目“呼之欲出”。

近年来,当地党委政府以“红色基因”为引擎,以“绿色生态”为依托,将“红”+“绿”融合发展作为推动高质量绿色发展的主线,不断丰富发展业态,提升村庄的接待能力和旅游资源的可游览价值,打造红色文化引领高质量绿色发展的乡村样本。“有政府指导、村里搭台、村民‘唱戏’,我们对三界谷的发展前景信心满满。”采访中,在外经商多年有意到三界谷投资民宿项目的程正科如是说。

离开风景优美的三界,走进咸宁市各个经济开发区,这里的文化企业发展景象旺盛。2017年5月成立的咸宁方片互动网络有限公司,公司业务覆盖IP孵化、游戏等,被认定为国家高新技术企业;2018年3月成立的湖北威思顿智能科技有限公司,主要研发、生产、销售大型数码打印设备,产品主要出口国外,每台价值数百万元……

截至目前,我市共有183个规模以上文化产业企业,比上年同期净增55个,全省排名第5。新闻信息服务、内容创作生产、创意设计服务等8大行业营收均实现正增长,文化装备生产、文化消费终端生产、文化娱乐休闲服务增速均超过50%;全市规模以上文化及相关产业实现了营业收入65.29亿元,全省排名较去年增长39.7%,文化产业呈现出现出稳中向好的良好态势;在建2000万元以上文旅项目31个,总投资624.23亿元。其中市文旅局牵头负责的湖北蓝城中医康养小镇、快问公司龟鹤学堂等2个项目已签订框架协议。

吃在咸宁

疙瘩汤

咸宁日报全媒体记者 陈希子



“若要心宽体胖,就要多喝粥汤”。真要有一段日子,喝不上疙瘩汤,别说,还真挺馋的!

疙瘩汤,是一道家常汤品,制作起来很简单,原料主要有面粉、鸡蛋、西红柿等。

疙瘩汤里的汤可以是清水或排骨汤、鱼汤、骨头汤等。从饮食健康的角度而言,疙瘩汤更适合晚餐食用,因为面食类容易消化。

来不及做饭的时候,做疙瘩汤就很方便,搭配着一个茄子切成丝炒放在汤里,吃起来非常香,而我还是很喜欢白水煮疙瘩。但我做的疙瘩汤,家里人都吃不惯,嫌疙瘩太大,说是跟“拳头”似的;再就是嫌汤“白刺拉”的,看着就不好吃。

其实,在我看来,疙瘩汤吃起来“费嘴”;白水煮疙瘩也自有一种“清淡”的意味。对我来说,只要疙瘩汤吃起来健康就好,口感味道也就不勉强了,自己做饭还能锻炼厨艺,也是有胜于无吧。

还是长辈做的疙瘩汤经典啊,一大碗的疙瘩汤,加上南瓜、红枣、花生米、核桃仁、鸡蛋丝等,味道可谓绝顶的搭配。

望着这碗我认为一日三餐中最为平常不过的疙瘩汤,饥肠辘辘的我没有再说三道四、指手画脚一番,低头就着南瓜菜吃了起来。谁知,这两样东西到了口中,格外的甜香、绵柔、润滑、可口,三下五除二,一碗疙瘩汤和半盘南瓜菜就下了肚,我又忍不住再来一碗。

疙瘩汤制作简单,关键在于烟火气。和面、炆锅、烧水、煮面疙瘩、加菜叶、点葱花香油等。在过去物质匮乏的年代,没有那么多讲究,反而制作出最平实的美味。关键是和面,这可是个技术活,得边加水边搅拌,而且两只手配合默契,水加多了,搅慢了,动作不匹配,容易结成硬疙瘩,口感就不好了。

当今物质条件改善后,大家都不自觉地想回归自然与朴素,尤其是当你面对“啤酒肚”带来的高血糖高脂肪,高度浮躁高度抑郁,危害身体健康时,你就会想学陶渊明,向往“采菊东篱下、悠然见南山”的清淡清雅生活。小葱拌豆腐、大蒜腌萝卜、疙瘩汤就南瓜的田园生活,成为了一种时尚的人生享受。

五年温暖相伴 梦想不再遥远

中国扶贫基金会 中国邮政储蓄银行 2017年3月20日联合发起成立“邮爱公益基金”

5年来,“邮爱公益基金”累计募集资金4100余万元,在全国44个县的高中开设“邮爱自强班”,并向考入大学的优秀高中毕业生发放“邮爱奖学金”,受益学生8000余人。2021年,邮爱公益基金新增邮爱公益爱心包裹项目和爱心体育教室捐赠项目,为更多中小學生提供教育资助及成才支持。“邮爱公益”用深沉的爱奉献社会,关注教育,让知识改变命运,梦想不再遥远。



扫码捐赠 奉献爱心



A股股票代码: 601658 H股股票代码: 1658 客户服务热线: 95580 网址: www.psb.com

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮爱公益 PSBC CHARITY